

胡锦涛同巴总统穆沙拉夫会谈

据新华社伊斯兰堡11月24日电(记者李敬臣 罗辉)中国国家主席胡锦涛24日在伊斯兰堡同巴基斯坦总统穆沙拉夫举行会谈。双方就中巴全天候友好和全方位合作,一致表示将共同努力,不断丰富和充实两国战略合作伙伴关系内涵,深化和扩大各领域务实互利合作。

胡锦涛表示,中巴是好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟。建交55年来,中巴关系经受住了时间和国际风云变幻的考验,建立了全天候友谊,开展了全方位合作。中方感谢巴方长期以来在台湾、西藏、人权和打击恐怖势力等问题上给予中方宝贵支持。中方一如既往地支持巴基斯坦维护国家独立、主权和领土完整的努力。

穆沙拉夫热烈欢迎胡锦涛对巴基斯坦进行国事访问。他表示,巴中是全天候朋友,巴中友好已深深植根于两国人民心中。

胡锦涛指出,在当前国际和地区形势出现深刻变化的背景下,中巴进一步巩固传统友谊、深化互利合作,符合两国人民的根本利益。胡锦涛就加强中巴战略合作伙伴关系提出五项建议。

第一,扩大多层次友好交往。保持领导人密切交往的传统,扩大政府官员、立法机构、政党、军队的交流合作,充分利用好两国战略、经贸、科技、安全、防务领域的磋商机制,就各自关心的重大问题保持经常磋商和协调。

第二,深化经贸互利合作。实施好中巴自由贸易协定和中巴经贸合作五年发展规划;执行好恰希玛核电站、瓜达尔港等在建重点项目;扩大投资合作,中国政府决定在拉合尔设立巴基斯坦海拉尔—鲁巴经济区。

第三,推动人文领域交流。促进文化、卫生、体育、教育、旅游、新闻等方面交流,增加妇女、青年团体和学术团体的交往,中国将在今后五年邀请500名巴基斯坦青年访华,加强在人力资源开发、职业培训等领域的合作。

第四,深化非传统安全领域合作。根据两国达成的共识,探索和建立机制化合作渠道,共同推动反恐合作取得更多实质性成果。

第五,加强多边领域协调和配合。加强双方在联合国、上海合作组织、亚欧会议、南亚区域合作联盟等国际和地区组织中的合作。穆沙拉夫完全赞同胡锦涛对两国关系发展进程和未来发展进程的阐述。他表示,巴基斯坦政府和人民珍视两国关系,期待两国关系更加有力地发展,愿意同中方一道努力,建立更加牢固的双边关系。



11月24日,在福建省泉州市一家礼品店里,营业员展示石头雕猪饰品。尽管离农历猪年还有一段时间,但各种与猪相关的工艺品已在市场上走俏。(新华社发)

标题新闻

- 国家将竞价销售120万吨按最低收购价收购的小麦
- 新疆乌苏地震地区暂无人伤亡
- 教育部新聘85位国家督学
- 空客A380完成在华的技术验证飞行离沪返法
- 湖北计划对喂了苏丹红饲料的家禽进行扑杀
- 韩国京畿道发生低致病性禽流感疫情
- 乌兹别克斯坦指责美国利用宗教问题干涉其内政(据新华社)

伊拉克萨德尔城遭血腥袭击

新华社巴格达11月24日电(记者张伟)伊拉克首都巴格达以东的萨德尔城23日遭连环汽车炸弹袭击,目前已造成200人死亡,250人受伤。这是2003年伊拉克战争爆发以来人员伤亡最惨重的一次袭击。

伊内政部官员告诉新华社记者,萨德尔城内一个市场和三个广场当天下午接连遭到汽车炸弹袭击。由于上述地点人流密集,袭击造成大量人员伤亡,伤者已被陆续送往医院救治。

这名官员此前说,其中一个广场遭到迫击炮袭击,但后来否认这种说法。记者从当地电视新闻节目上看到,爆炸后的汽车燃起大火,车体严重扭曲,周围一片狼藉,地上血迹斑斑。萨德尔城一家医院挤满了伤者,一些人只能躺在走廊上。

目前尚无任何组织或个人宣称对袭击事件负责。袭击发生后不久,愤怒的萨德尔城居民和一些武装人员走上街头谴责逊尼派武装人员,并向空中鸣枪。一些武装人员还在萨德尔城周围设立了检查站和路障,严防陌生人通过。巴格达北部一个逊尼派聚居区已遭到报复性迫击炮袭击,造成至少10人受伤。

萨德尔城内居民多为什叶派穆斯林,被认为是什叶派宗教人士萨德尔领导的民兵武装“迈赫迪军”的据点。分析人士认为,这次发生在萨德尔城内的血腥袭击事件很可能会刺激什叶派武装人员的神经,再度激化教派冲突,使伊拉克局势更加动荡。

为防止可能出现的暴力袭击高潮,伊当局已采取严厉的安全措施。爆炸后数个小时,伊国家电视台报道说,内政部已在巴格达实施无限期戒严,巴格达国际机场也无限期关闭。报道说,戒严令自23日晚8时开始生效,何时解除要等待通知,期间行人和车辆一律禁止上路。伊总统塔拉巴尼、副总统塔里克·哈希米和什叶派政党的领导人在国家电视台发表一项联合声明,号召人们保持冷静和克制。



11月23日,参加感恩节游行的学生乐队冒雨从美国纽约的时报广场经过。当天,第八十届梅西感恩节火车与气球大游行在纽约举行。新华社记者赵鹏摄

公安部: 火灾预防形势依然严峻

据新华社北京11月24日电(记者徐京跃 张泽远)公安部消防局局长郭铁男24日在此间与互联网网民交流时表示,目前全国火灾持续平稳,预防形势依然严峻。

郭铁男说,近年来,全国的火灾形势保持了总体平稳且稳中有降的趋势。2004年、2005年全国火灾和重特大火灾的发生起数、火灾损失和死伤人数等四项指标持续下降。今年1-10月,与去年同期相比,除火灾起数基本持平外,其他三项指标下降幅度都在30%以上。

“但是我们认为火灾形势是严峻的。”郭铁男分析说,随着工业化、城市化、市场化建设进程加快,高层建筑、地下空间、石油化工易燃易爆场所大量涌现,火灾发生的几率和危险性、复杂性、扑救难度增大。

司法部: 黑恶势力罪犯异地关押

据新华社北京11月23日电(记者田雨 郑瑞娜)司法部监狱管理局副局长胡一丁23日通报全国司法行政系统参与全国打黑除恶专项斗争情况说,今年3月至10月,全国监狱新收押黑恶势力罪犯887名。

司法部下发了《关于收押黑恶势力罪犯工作有关问题的通知》,明确规定“对同一黑恶势力团伙的罪犯,不得在同一监狱关押;对被判处有期徒刑10年以上的黑社会性质组织头目,应当实行跨省(区、市)异地关押”。

“截至目前,已对黑龙江、陕西和安徽省收押的公安部挂牌督办重大涉黑案件的9名主犯进行了跨省异地关押。”胡一丁介绍,下一步,将对北京、上海、湖北和四川等地新收押的30余名符合规定的黑恶势力罪犯进行跨省异地关押。

辖区发生煤矿安全事故 山西四名县级领导被摘“乌纱帽”

据新华社太原11月24日电(记者高风)山西省政府新闻发言人23日称,依据国家和山西省有关规定,中共太原市委和晋中市委日前对辖区中发生煤矿安全事故的4名县级领导进行了行政问责。

这是继“五一八”左云发生透水事故瞒报事件,左云县长张明生、副县长施录分别被免去党内职务、辞去

行政职务后,山西省半年内第二批被免职的县级官员。10月24日,太原市万柏林区晋源煤矿井下掘进头发生炸药爆炸事故,造成冒顶,导致11人死亡。据初步调查,该煤矿安全生产许可证、煤炭生产许可证已于2005

年12月底过期,属违法生产。11月7日4时左右,万柏林区王封乡冀家沟村土围头煤窑井下发生透水事故,造成10人死亡,矿主逃匿。11月12日19时40分左右,晋中市灵石县王禹乡南山煤矿井下发生特别重大火灾事故,井下非法存放的炸药引燃引发事故,造成34人死亡。



今朝明珠更璀璨

——温县城市建设掠影



市委书记、市人大常委会主任铁代生在县委书记董安民、县委副书记、县长魏日高陪同下考察温县城市建设。

一幢幢新楼拔地而起,一座座老式居民楼焕然一新,窄街小巷扩展成平坦大道,生机盎然的游园、公园里充满欢声笑语……来到温县城区,居民们会由衷地告诉你:这里的路越来越平,灯越来越亮,市容越来越美。

10月26日、27日,河南省卫生县城复审组在对温县省级卫生县城巩固工作进行深入细致的现场检查后中肯地评价,温县巩固和发展创建省级卫生县城工作各项指标全面合格,相关工作做得很好,建议积极争创国家级卫生县城。

蓝天碧水缘何来?源于县委、县政府在城市建设方面的大投入、大手笔、大气魄,也得益于决策者科学、务实的发展观。正如温县县委书记董安民所说:“我们在城市建设上所作出的努力,也是在实践中探索如何建设和谐社会。什么是和谐社会?我们认为,和谐就是让百姓安居乐业,让百姓称心满意,这就是最大的和谐。”

辉煌篇:大投入实现“三级跳”
“工业兴县,环境立县,以环境促进经济发展”。近年来,温县县委、县政府一直把“环境立县”作为提高城市品位、优化发展环境的一项重要举措来抓。

思路决定出路。为建设美好家园,该县把开展创建活动作为优化环境的引擎,先后投入创建资金1.3亿元,其中财政资金2000多万元,经过科学规划、重点突破,3年实现了

“三级跳”,顺利实现省级卫生县城、省级文明城市、省级园林城市的创建目标。该县先后建成带状游园、片林式游园21处和占地7.3万多平方米公园1处;先后绿化城区10条道路,绿化面积达353.9万平方米,绿化覆盖率达34.7%;建绿地面积301.6万平方米,绿地率达29.5%;建公共绿地面积32.6万平方米,人均公共绿地6.51平方米。

决策者的苦心积虑,使一个空气清新、景色秀丽、人与自然和谐的美好温县展现在了人们面前。

改造篇:新城旧城交相辉映

创建无止境,任重而道远。2006年,温县决策者审时度势,又提出了创建国家级园林城市的新目标。

为改变老城区旧貌,让市政基础设施建设更趋完善,2006年年初以来,该县先后投入5400余万元,强力推进城区硬化、绿化、美化、亮化工程以及旧城改造工程等基础设施建设,重点实施了“十个一点”和为民办好十件实事工程,使城市建设呈现出一幅幅新画卷:

——街道亮丽了。为改变城区及城乡接合部部分道路崎岖不平、交通不畅的现象,该县以道路修整、改造为重点,积极推进市政工程建设。目前,投资43万元的太行路慢车道维修工程,投资98万元的温泉路大修工程,投资86万元的鑫源路工程已竣工投入使用;计划投资280万元、占地100亩的太极大道街心花园工程正在紧张施工建设。

——旧城披上新装。2006年,该县加大旧城改造力度,克难攻坚,强力推进,重点对城区违法违规建筑和破旧建筑进行拆迁,拆迁面积达1.5万平方米。对建筑陈旧落后、人行道参差不齐的老城区人民大街,该县采取“一次规划,分步实施”的办法进行改造,改造长度约550米。

——绿化美化添魅力。为了让城市更绿更美,该县以搞好城市“园、绿、水、路”为重点,结合《温县县城绿地系统规划》,加快绿化工程



子夏游园



太极园



太极表